

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONTAGEM/MG

Edital nº 01/2020

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO QUADRO PERMANENTE DE PESSOAL DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA DO MUNICÍPIO DE CONTAGEM/MG

10ª RETIFICAÇÃO

O Prefeito do Município de Contagem-MG, Alexis José Ferreira de Freitas, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna pública a 10ª RETIFICAÇÃO do Edital Nº 01/2020.

1. No Anexo II Do Cronograma Básico:

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA BÁSICO	
ETAPAS/FASES	DATAS/PERÍODOS
Publicação do Edital	31/01/2020
Pedido de isenção da taxa de inscrição	01,02,06,07 e 08/04/2020
Início Das Inscrições Via Internet	01/04/2020
Início de solicitação de condições especiais para realização de provas	01/04/2020
Divulgação do resultado do pedido de isenção da taxa de inscrição	22/04/2020
Interposição de recursos contra o indeferimento do pedido de isenção da taxa de inscrição	23 e 24/04/2020
Divulgação da decisão relativa ao indeferimento ou deferimento dos recursos quanto à isenção da taxa de inscrição	29/04/2020
Último Dia De Inscrições Via Internet	18/05/2020
Último dia para pagamento da taxa de inscrição	19/05/2020
Último dia para solicitação de condições especiais para realização de provas	19/05/2020
Divulgação da decisão relativa à solicitação de condições especiais para realização de provas	22/05/2020
Interposição de Recursos contra resultado do pedido de Condição especial para realização de Provas	25 e 26/05/2020
Consulta/Impressão do Cartão Definitivo de Inscrição (CDI) via internet, com os locais e horários da prova objetiva	28/05/2020
Divulgação da decisão relativa ao indeferimento e deferimento dos recursos contra a análise do pedido de condição especial para realização de provas	03/08/2020
PROVA OBJETIVA	16/08/2020
Divulgação do Gabarito	17/08/2020
Interposição de recursos contra questões e o gabarito preliminar	18 e 19/08/2020

Divulgação do resultado dos recursos contra questões e o gabarito preliminar	03/09/2020
Divulgação do resultado das provas objetivas e redação e a classificação final	16/09/2020
Interposição de Recursos contra o resultado das provas objetivas e redação e classificação final	17 e 18/09/2020
Resultado final das provas objetiva e aberta (após recursos)	05/10/2020
Homologação após	06/10/2020

LEIA-SE:

CRONOGRAMA BÁSICO	
ETAPAS/FASES	DATAS/PERÍODOS
Publicação do Edital	31/01/2020
Pedido de isenção da taxa de inscrição	01,02,06,07 e 08/04/2020
Início Das Inscrições Via Internet	01/04/2020
Início de solicitação de condições especiais para realização de provas	01/04/2020
Divulgação do resultado do pedido de isenção da taxa de inscrição	22/04/2020
Interposição de recursos contra o indeferimento do pedido de isenção da taxa de inscrição	23 e 24/04/2020
Divulgação da decisão relativa ao indeferimento ou deferimento dos recursos quanto à isenção da taxa de inscrição	29/04/2020
Último Dia De Inscrições Via Internet	20/07/2020
Último dia para pagamento da taxa de inscrição	31/07/2020
Último dia para solicitação de condições especiais para realização de provas	20/07/2020
Divulgação da decisão relativa à solicitação de condições especiais para realização de provas	27/07/2020
Interposição de Recursos contra resultado do pedido de Condição especial para realização de Provas	28 e 29/07/2020
Consulta/Impressão do Cartão Definitivo de Inscrição (CDI) via internet, com os locais e horários da prova objetiva	30/10/2020
Divulgação da decisão relativa ao indeferimento e deferimento dos recursos contra a análise do pedido de condição especial para realização de provas	03/08/2020
PROVA OBJETIVA	08/11/2020
Divulgação do Gabarito	09/11/2020
Interposição de recursos contra questões e o gabarito preliminar	10 e 11/11/2020
Divulgação do resultado dos recursos contra questões e o gabarito preliminar	26/11/2020
Divulgação do resultado das provas objetivas e redação e a classificação final	09/12/2020

Interposição de Recursos contra o resultado das provas objetivas e redação e classificação final	10 e 11/12/2020
Resultado final das provas objetiva e aberta (após recursos)	29/12/2020
Homologação após	30/12/2020

2. Nos quadros I e II do Anexo I

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

DOS CÓDIGOS DE INSCRIÇÃO, DENOMINAÇÃO DOS CARGOS, NÚMERO DE VAGAS, REMUNERAÇÃO, JORNADA E TAXA DE INSCRIÇÃO

QUADRO I

Nível Médio									
Cód	Cargos	Vagas				Requisito / mínimo de escolaridade	Jornada normal semanal	Vencimento	Valor da taxa de inscrição
		Ampla conc.	Pessoas com deficiência (10%)	Negros (20%)	Total				
201	Assistente Escolar	14	2	4	20	Ensino Médio completo	25 horas	R\$ 1.091,09	R\$70,00
202	Auxiliar de Biblioteca Escolar	14	2	4	20	Ensino Médio completo	25 horas	R\$ 1.091,09	R\$70,00
203	Secretário Escolar	14	2	4	20	Ensino Médio completo	25 horas	R\$ 1.091,09	R\$70,00
TOTAL		42	6	12	60	-	-	-	-

QUADRO II

Nível Superior									
Cód.	Cargos	Vagas				Requisito / mínimo de escolaridade	Jornada normal semanal	Vencimento	Valor da taxa de inscrição
		Ampla concorrência	Pessoas com deficiência (10%)	Negros (20%)	Total				
301	Analista de Gestão Educacional	1	-	-	1	Ensino Superior completo	25 horas	R\$ 3.147,98	R\$98,00
302	Assistente de Gestão Educacional	1	-	-	1	Ensino superior em tecnologia	25 horas	R\$ 2.103,13	R\$98,00

Nível Superior									
Cód.	Cargos		Vagas			Requisito / mínimo de escolaridade	Jorna da norma l semanal	Venciment o	Valor da taxa de inscrição
		Ampla concorrência	Pessoas com deficiência (10%)	Negros (20%)	Total				
						em processos escolares, gestão da qualidade, gestão de recursos humanos, gestão financeira, gestão pública, logística ou processos gerenciais.			
303	Bibliotecôno	1	-	-	1	Ensino Superior completo em Biblioteconomia, com Registro Profissional	25 horas	R\$ 2.035,13	R\$98,00
304	Nutricionista Escolar	1	-	-	1	Ensino Superior em Nutrição, com registro para o exercício legal da profissão.	25 horas	R\$ 2.103,33	R\$98,00
305	Pedagogo	14	2	4	20	Ensino Superior completo em Pedagogia	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
306	Professor de Educação Básica 1	70	10	20	100	Curso Superior Normal ou Magistério Superior ou Pedagogia com ênfase nas séries	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00

Nível Superior									
Cód.	Cargos		Vagas			Requisito / mínimo de escolaridade	Jorna da norma l semanal	Venciment o	Valor da taxa de inscrição
		Ampla concorrência	Pessoas com deficiência (10%)	Negros (20%)	Total				
						iniciais.			
307	Professor de Educação Básica 2 - Arte	3	1	1	5	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
308	Professor de Educação Básica 2 - Ciências	3	1	1	5	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
309	Professor de Educação Básica 2 - Educação Física	14	2	4	20	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
310	Professor de Educação Básica 2 - Ensino Religioso *	7	1	2	10	* vide abaixo	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
311	Professor de Educação Básica 2 - Geografia	3	1	1	5	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
312	Professor de Educação Básica 2 - História	7	1	2	10	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
313	Professor de Educação Básica 2 - Inglês	14	2	4	20	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
314	Professor de Educação Básica 2 -	14	2	4	20	Curso Superior com licenciatur	22hs. e 30m	R\$ 2.390,23	R\$98,00

Nível Superior									
Cód.	Cargos		Vagas			Requisito / mínimo de escolaridade	Jornada normal semanal	Vencimento	Valor da taxa de inscrição
		Ampla concorrência	Pessoas com deficiência (10%)	Negros (20%)	Total				
	Matemática					a plena na área de atuação			
315	Professor de Educação Básica 2 - Português	14	2	4	20	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
TOTAL		167	25	47	239	-	-	-	-

LEIA-SE:

ANEXO I

DOS CÓDIGOS DE INSCRIÇÃO, DENOMINAÇÃO DOS CARGOS, NÚMERO DE VAGAS, REMUNERAÇÃO, JORNADA E TAXA DE INSCRIÇÃO

QUADRO I

Nível Médio									
Cód.	Cargos	Vagas				Requisito / mínimo de escolaridade	Jornada normal semanal	Vencimento	Valor da taxa de inscrição
		Ampla conc.	Pessoas com deficiência (10%)	Negros (20%)	Total				
201	Assistente Escolar	24	4	7	35	Ensino Médio completo	25 horas	R\$ 1.091,09	R\$70,00
202	Auxiliar de Biblioteca Escolar	24	4	7	35	Ensino Médio completo	25 horas	R\$ 1.091,09	R\$70,00
203	Secretário Escolar	63	09	18	90	Ensino Médio completo	25 horas	R\$ 1.091,09	R\$70,00
TOTAL		111	17	32	160	-	-	-	-

QUADRO II

Nível Superior									
Cód.	Cargos	Vagas				Requisito / mínimo de escolaridade	Jornada normal semanal	Venc.	Valor da taxa de inscrição
		Ampla conc.	Pessoas com deficiência (10%)	Negros (20%)	Total				
301	Analista de Gestão Educacional	2	-	-	2	Ensino Superior completo	25 horas	R\$ 3.147,98	R\$98,00
302	Assistente de Gestão Educacional	2	-	-	2	Ensino superior em tecnologia em processos escolares, gestão da qualidade, gestão de recursos humanos, gestão financeira, gestão pública, logística ou processos gerenciais.	25 horas	R\$ 2.103,13	R\$98,00
303	Bibliotecônomo	2	-	-	2	Ensino Superior completo em Biblioteconomia, com Registro Profissional	25 horas	R\$ 2.035,13	R\$98,00
304	Nutricionista Escolar	1	-	-	1	Ensino Superior em Nutrição, com registro para o exercício legal da profissão.	25 horas	R\$ 2.103,33	R\$98,00
305	Pedagogo	63	09	18	90	Ensino Superior completo em Pedagogia	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
306	Professor de Educação Básica 1	350	50	100	500	Curso Superior Normal ou Magistério Superior ou Pedagogia com ênfase nas séries iniciais.	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
307	Professor de Educação Básica 2 - Arte	10	2	3	15	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
308	Professor de Educação Básica 2 - Ciências	17	3	5	25	Curso Superior com licenciatura plena na área	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00

Nível Superior									
Cód.	Cargos	Vagas				Requisito / mínimo de escolaridade	Jornada normal semanal	Venc.	Valor da taxa de inscrição
		Ampla conc.	Pessoas com deficiência (10%)	Negros (20%)	Total				
						de atuação			
309	Professor de Educação Básica 2 - Educação Física	49	7	14	70	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
310	Professor de Educação Básica 2 - Ensino Religioso *	10	2	3	15	* Vide no edital	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
311	Professor de Educação Básica 2 - Geografia	14	2	4	20	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
312	Professor de Educação Básica 2 - História	14	2	4	20	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
313	Professor de Educação Básica 2 - Inglês	73	11	21	105	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
314	Professor de Educação Básica 2 - Matemática	31	5	9	45	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
315	Professor de Educação Básica 2 - Português	35	5	10	50	Curso Superior com licenciatura plena na área de atuação	22hs. e 30 m	R\$ 2.390,23	R\$98,00
TOTAL		673	98	191	962	-	-	-	-

3. No Anexo VII referente ao quantitativo de provas dissertativas a corrigir

ONDE SE LÊ:

ANEXO VII

DOS CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO E QUANTITATIVO DE PROVA
DISSERTATIVA A CORRIGIR

A) QUANTITATIVO DE PROVAS DISSERTATIVAS A CORRIGIR				
NÍVEL MÉDIO				
CARGO	AMPLA CONCORRÊNCIA		NEGROS	
	Vagas ofertadas	Provas a corrigir	Vagas ofertadas	Provas a corrigir
Assistente Escolar	14	42	4	12
Auxiliar de Biblioteca Escolar	14	42	4	12
Secretário Escolar	14	140	4	40
TOTAL	42	224	12	64
NÍVEL SUPERIOR				
CARGO	AMPLA CONCORRÊNCIA		NEGROS	
	Vagas ofertadas	Provas a corrigir	Vagas ofertadas	Provas a corrigir
Analista de Gestão Educacional	1	5	-	5
Assistente de Gestão Educacional	1	5	-	5
Bibliotecônomo	1	5	-	5
Nutricionista Escolar	1	5	-	5
Pedagogo	14	98	4	28
Professor de Educação Básica 1	70	980	20	280
Professor de Educação Básica 2 - Arte	3	18	1	6
Professor de Educação Básica 2 - Ciências	3	18	1	6
Professor de Educação Básica 2 - Educação Física	14	84	4	24
Professor de Educação Básica 2 - Ensino Religioso *	7	21	2	6
Professor de Educação Básica 2 - Geografia	3	15	1	5
Professor de Educação Básica 2 - História	7	21	2	6
Professor de Educação Básica 2 - Inglês	14	112	4	32
Professor de Educação Básica 2 - Matemática	14	56	4	16
Professor de Educação Básica 2 - Português	14	56	4	16
TOTAL	167	1499	47	445

LEIA-SE:

ANEXO VII

**DOS CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO E QUANTITATIVO DE PROVA
DISSERTATIVA A CORRIGIR**

B) QUANTITATIVO DE PROVAS DISSERTATIVAS A CORRIGIR				
NÍVEL MÉDIO				
CARGO	AMPLA CONCORRÊNCIA		NEGROS	
	Vagas ofertadas	Provas a corrigir	Vagas ofertadas	Provas a corrigir
Assistente Escolar	24	60	07	18
Auxiliar de Biblioteca Escolar	24	60	07	18
Secretário Escolar	63	158	18	45
TOTAL	111	278	32	81
NÍVEL SUPERIOR				
CARGO	AMPLA CONCORRÊNCIA		NEGROS	
	Vagas ofertadas	Provas a corrigir	Vagas ofertadas	Provas a corrigir
Analista de Gestão Educacional	2	5	-	5
Assistente de Gestão Educacional	2	5	-	5
Bibliotecônomo	2	5	-	5
Nutricionista Escolar	1	5	-	5
Pedagogo	63	158	18	45
Professor de Educação Básica 1	350	1050	100	300
Professor de Educação Básica 2 - Arte	10	25	3	8
Professor de Educação Básica 2 - Ciências	17	43	5	13
Professor de Educação Básica 2 - Educação Física	49	123	14	35
Professor de Educação Básica 2 - Ensino Religioso *	10	25	3	8
Professor de Educação Básica 2 - Geografia	14	35	4	10
Professor de Educação Básica 2 - História	14	35	4	10
Professor de Educação Básica 2 - Inglês	73	183	21	53
Professor de Educação Básica 2 - Matemática	31	78	9	23
Professor de Educação Básica 2 - Português	35	88	10	25
TOTAL	673	1883	191	570

Contagem, 29 de julho de 2020.

Alexis José Ferreira de Freitas
Prefeito do Município de Contagem – MG.